Réponse proposée par les CM2 de Sadroc
Le mobile

Dans la partie droite : 

1 boule  pèse 30g ; 2 boules 60 g. 

Pour qu’il y ait équilibre, il faut que le triangle pèse 60 g. 

La partie droite pèse donc 120 g.

Dans la partie gauche : 

L’étoile supérieure est au centre donc pour l’équilibre, il faut que dans la partie basse, les 2 croix pèsent comme  l’étoile.

Si 1 étoile pèse comme 2 croix, on pourrait mettre 6 croix dans la partie gauche.

Comme la partie gauche pèse, comme la droite, 120 g, une croix pèserait 20 g.

( 120 ÷ 6 = 20 )


                                          











 

